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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών & Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) σας προσκαλεί στην 

εκδήλωση που διοργανώνει  με την υποστήριξη και τη συνεργασία του Δήμου 

Διονύσου, με θέμα «Υποστήριξη των Δήμων για την εφαρμογή πολιτικών ενεργειακής 

απόδοσης» την Πέμπτη, 22 Νοεμβρίου 2018 (10:00 – 12:00), στην αίθουσα του 

Πολιτιστικού Κέντρου Αγ. Στεφάνου (Πεντζερίδη 3, Αγ. Στέφανος) .  

Η εκδήλωση συγχρηματοδοτείται από το ευρωπαϊκό έργο PUBLENEF του 

προγράμματος «Ορίζοντας 2020» και στοχεύει στη βελτίωση του στρατηγικού 

σχεδιασμού για την ενεργειακή απόδοση στα Κράτη-Μέλη. Πιο συγκεκριμένα, το έργο 

στοχεύει στην παροχή τεχνικής υποστήριξης για το σχεδιασμό και την υλοποίηση 

μέτρων εξοικονόμησης ενέργειας στα διάφορα διοικητικά επίπεδα: εθνικό, 

περιφερειακό και τοπικό.  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα 

του έργου Publenef, άλλα Ευρωπαϊκά και εθνικά έργα που υλοποιεί το ΚΑΠΕ με σκοπό 

την υποστήριξη των Δήμων για την υλοποίηση των υποχρεώσεων και των 

πρωτοβουλιών τους σε θέματα εξοικονόμησης και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.  

Στη συνάντηση έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν εκπρόσωποι Δήμων, 

επιμελητηρίων, παραγωγικών φορέων, εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, πολίτες του νομού, 

κα. 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι ελεύθερη. Για την καλύτερη διοργάνωσή της, 

παρακαλούμε για τη συμπλήρωση και αποστολή της επισυναπτόμενης φόρμας 

εγγραφής στο ΚΑΠΕ (e-mail: minadaki@cres.gr), μέχρι τις 19 Νοεμβρίου2018. 

Επισυνάπτουμε προκαταρκτικό πρόγραμμα και οι όποιες αλλαγές θα αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα του ΚΑΠΕ (www.cres.gr) και του έργου (www.publenef-project.eu).  

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 

Με εκτίμηση, 

Για την ομάδα έργου PUBLENEF 

Κική Παπαδοπούλου  
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Πρόγραμμα  

«Υποστήριξη των Δήμων για την εφαρμογή 

πολιτικών ενεργειακής απόδοσης» 

Πέμπτη, 22 Νοεμβρίου 2018 

Πολιτιστικό Κέντρο Αγ. Στεφάνου 

 

9:45 – 10:00   Εγγραφές  

10:00 – 10:10 Χαιρετισμός, Διονύσης Ζαμάνης, Δήμαρχος Διονύσου  

10:10 – 10:30  Παρουσίαση του ΚΑΠΕ και των Δραστηριοτήτων της 
Διεύθυνσης Ενεργειακής Πολιτικής & Σχεδιασμού, Δρ. 

Χαράλαμπος Μαλαματένιος, Διευθυντής Ενεργειακής 
Πολιτικής & Σχεδιασμού, ΚΑΠΕ  

10:30 – 10:45  Το Εργαλεία του Έργου Publenef για την Υποστήριξη των 
Δήμων , Κική Παπαδοπούλου, Προϊστάμενη Τμήματος 
Διάδοσης Εφαρμογών ΑΠΕ & ΕΞΕ, ΚΑΠΕ 

10:45 – 11:05  Συμμετοχή των Δήμων σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα, Γ. 

Παππούς, ΕΟΕΣ ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ, Δίκτυο Ευρωπαϊκών 
Πόλεων για την Βιώσιμη Ανάπτυξη   

11:05 – 11:20 Δράσεις εξοικονόμησης ενέργειας στο Δήμο Βάρης 
Βούλας Βουλιαγμένης, Βασίλειος Παπαμιχαήλ, 
Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Τοπικής Οικονομίας, 
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων & Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης, Δήμος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης  

11:20 – 11:40 Το Έργο PEGASUS - Προωθώντας την Αποδοτική 

Παραγωγή και τις Αειφόρες Χρήσεις του Ηλεκτρισμού, 
Λευτέρης Γιακουμέλος, Τμήμα Εκπαίδευσης, ΚΑΠΕ 

11:40 – 12:00  ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
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